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πέλεξε να εφαρμόσει ο 
υπουργός Υγείας Κ. 
ι επονας και τελικώς δεν πρόκειται να 
γίνουν αλλαγές στη θέση των προέ
δρων των κρατικών νοσοκομείων - 

χωρίς να γίνει μία υποτυπώδης έστω 
αξιολόγηση του «έργου» τους... Απ’ 
ό,π φαίνεται, η κυβέρνηση εναποθέ
τει όλες τις ελπίδες της για ανασυ
γκρότηση του ΕΣΎ στους ώμους των 
29 στελεχών που επιλέχθηκαν εδώ 
και ένα μήνα για να καλύψουν τις 
νεοσυσταθείσες θέσεις γενικών διευ
θυντών (μάνατζερ). Ο διορισμός τους, 
όμως, καθυστερεί γιαπ οι αρμόδιες υ
πηρεσίες του υπουργείου ασχολούνται 
με το σύστημα αμοιβής των υπερω
ριών, ενώ παράλληλα διερευνώνται 
καταγγελίες εναντίον ορισμένων εξ 
αυτών.

Οι πληροφορίες που διέρρευ- 
σαν πριν από δύο εβδομάδες -τις 
οποίες δημοσίευσε ο «Ε»- και έκαναν 
λόγο ότι ο κ. Γείτονας σχεδιάζει την α
ντικατάσταση πολλών προέδρων 
νοσοκομείων, προκάλεσαν μεγάλη 
αναστάτωση στους νυν προέδρους, οι 
οποίοι άρχισαν να νιώθουν την καρέ
κλα τους να τρίζει. Την ίδια ώρα, τόσο 
το τηλεφωνικό κέντρο του γραφείου 
του υπουργού Υγείας όσο και εκείνο 
του γραμματέα του Υπουργικού Συμ
βουλίου Σ. Κοσμίδη κατακλύστηκαν 
όχι μόνο από τους «ανησυχούντες», 
αλλά και από μνηστήρες που 
εποφθαλμιούν μια θέση στο ΕΣΥ. Και
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το αφελές ερώτημα που προκύπτει α- 
βίαστα είναι γιατί «καίγονται» όλοι για 
τις 250.000 δραχμές το μήνα;

κ. Γείτονας για να αποφύγει τις 
πιέσεις και με δεδομένο ότι στο 

νέο διοικητικό σχήμα των νοσοκομεί
ων με την πρόσληψη των μάνατζερ οι 
αρμοδιότητες των προέδρων «ψαλι
δίζονται» σημαντικά, ουσιαστικά «ένι
ψε τα χείρας του»: Εισηγήθηκε στην 
αρμόδια μικρή επιτροπή κυβέρνησης 
και εκτελεστικού γραφείου (μετέχουν 
οι κ. Κοσμίδης, Μανίκας, Σουλαδά- 
κης κ.ά.) να παραμείνουν στη θέση 
τους σχεδόν όλοι οι σημερινοί 
πρόεδροι. Εισήγηση την οποία 
αποδέχθηκαν τα μέλη της επιτροπής,

Του Αιμίλιου Νέγκη

την ώρα που στην κυβέρνηση και το 
ΠΑΣΟΚ έχουν με άλλα πιο καυτά θέ
ματα να ασχοληθούν (δημοτικές ε
κλογές, ιδιωτικοποιήσεις, ανασχημα
τισμός). Αλλαγές «παικτών», πάντως, 
θα υπάρξουν, αλλά θα είναι αναγκα
στικές.

ιδικότερα, θα αντικατασταθεί ο
πρόεδρος του Σισμανόγλειου 

νοσοκομείου κ. Σ. Παπαδέλλης (α
δελφός του πρώην υφυπουργού Υ
γείας Φραγκλίνου Παπαδέλλη), ο 
οποίος έχει ζητήσει ο ίδιος να απαλ
λαγεί από τα καθήκοντά του, επι
καλούμενος προσωπικούς λόγους.


